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YBopa y nucre

deduHuunja ancra

JNncta je ob6jeKaT Koju cagpku BuLLEe CTBAPW KOjU Cy 3anpaBo nogaupm.

CBaka o, CcTBapy CMeLUTEHA Y JIUCTU je eNeMEHT.

MNcKas Koju Kpeunpa AncTy uenumx bpojesa:

parni_brojevi =2, 4, 6, 8, 10]

CtBapwu y yrnactum 3arpajama v pasaBojeHe 3ape3mma cy eleMeHTH IucTe.

Kaaa ce n3BpLUM NpeTxoaHM UCKas, NpomMernBa parni_brojevi he ykasusatu Ha ancry.

EnemeHTM y anctn He mopajy aa byay 6pojesu:

imena = ['Miki’, ‘Kiki’, ‘Jovan’, ‘Ana’, ‘Dragana’]

Takohe, nncTa moxke cagpKatv eNemeHTe pasIMunuTUX TMNOBa NogaTaka:
info = ['‘Dejan’, 30, 34.589]

dyHKUKja print npuKasyje nsrneg uene aucre:

print(info)

haje:

[‘Dejan’, 30, 34.589]

KoHBep3uja y nncte

MajToH nma yrpaheHy dyHKUMjy list() Koja KOHBepTYyje HeKke TMNOBe objeKaTa y uCTe.

Hnp, nowTo je range() dyHKUMja Koja Bpaha ntepabunHmn nogatak, a To je 0bjeKaT Koju cagpu cepujy
BPEAHOCTM NPEKO KOje ce MOXKe UTepmpaTtu.

MoKe ce KOPUCTUTM UCKA3 NONyT:

brojevi = list(range(5))

Mocne nsBplera UCKasa Aellasa ce cnegehe:
e ®dyHKuMja range ce No3MBa ca 5 fOCTaB/LEHMM Kao aprymeHTom, dyHKuUmMja Bpaha ntepabunne
BpegHoctn 0,1,2,3,4
e UtepabunHa BpeAHOCT je npeHelleHa Kao aprymeHT y ¢yHKuujy list(), pyHkumja list() Bpaha
nncty [0, 1, 2, 3, 4]
e lista[0, 1, 2, 3, 4] je poaespeHa brojevi npomernBOj

broj = list(range(1, 10, 2))

Kapa ce npuaoaajy Tpu aprymeHTta y GyHKUKjy range, NPBU aprymeHT je noyeTHa BPeAHOCT, Apyru
NIMMUTUPA HKU3 a Tpehu je BpeAHOCT Kopaka.

3aTo he nucra broj umatn cnepehe enemente:

[1,3,5,7,09]

OnepaTtop NoHaB/baha

Cumbon * ce KOpUCTN onepaTop MaTeEMATUYKE ONepaLLnje MHOXKEHa.

Ann, ako je onepaHp ca NeBe cTpaHe onepaTopa * cekBeHua (monyT AMcTe) a ca AecHe cTpaHe
onepatopa * je uenobpojHa BpepHOCT, onepatop * nocTaje onepaTtop noHaB/bakba (repetition
operator).
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OnepaTop NoHaB/bakba NPABK BULLE KOMKja NCTE U cBe X MelycoBHO yapyKyje.

CuHTaKca 3a ynotpeby onepatopa noHaB/bakba: lista * n
OBge je lista cekBeHua ncTe a n je 6poj noTpebHUX Konuja nucte.

001 YnoTpeba onepaTtopa NoHaB/bakba

broj=[0] *5

print(broj) #daje [0, 0,0, 0, 0]

Buau ce ga onepatop noHaB/bakba Npasu 5 konuja nucte [0] 1 cBe Konuje yapyKyje y jeaHy AncTy.
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